

Libertatea

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
ARAD, STR. EMINESCU No. 7.
TELEFON: 17.17

ZIAR DE INFORMAȚIE ȘI LUPȚA SOCIALISTĂ
FONDATOR: GH. VOȘTINAR

ABONAMENT LUNAR 110 LEI
PE 3 LUNI — — — 300 LEI

Tragedia din munti

ULTIMELE ORE ALE AVIONULUI ROMANESC DOUGLAS YR-TAI

Trupurile neînsuflețite ale piloților sîsesc azi la Arad

Am arătat în numerele noastre precedente aspectele generale ale marelui tragedii aeriene din munții Căpșovaci, în care s-au găsit moartea nu numai a celor mai valoroși piloți de linie ai aviației noastre civile, ci și un număr de pasageri. În cursul zilei de ieri, o radiogramă

de la Praga, relatează faptele cu adevărat impresionante asupra catastrofei aeriene. Din cele ce urmează, cititorii noștri își vor putea face o imagine asupra ultimelor ore ale avionului Douglas-YR-TAI, plecat în călătorie spre Praga, dar care nu se mai întoarce niciodată.

PRIMUL SEMN...

Vineri, 21 Noiembrie, la orele 11.45 avionul JARS YR-TAI a plecat în mod normal din București, având la bord 21 de pasageri și personalul de bord compus din Groza Gh., prim pilot, Iuliu pilot secund, Popovici telegrafist, Jitu Mihai, mecanic și Elena Semenescu stewardistă.

La orele 13.45, conform orarului, avionul a aterizat în escază la Arad, urmând să pice imediat, însă din cauza condițiilor atmosferice nefavorabile, el a fost reținut până la orele 14.45, când în urma unei radiogramme primite din Praga, avionul a decolat.

FURTUNA ȘI CEAȚA...

Ajuns deasupra teritoriului cehoslovac, avionul a întâmpinat în regiunea munților Tatra Mică din Boemia, la 80 km. Nord-Est de Praga, în dreptul localității Pítkin, o puternică ceață și o furtună destul de apreciable.

Erau orele 18.33 când radiotelegrafistul Popovici a observat că din cauza givragiului,

aparatură de radio a avionului nu mai funcționează.

Pilotul fiind încunoscîntat, a încercat să stabilească un contact fonc cu Praga, dar nu a putut obține acest lucru, deși se depuseseră eforturi timp de aproape 30 minute.

UN MESAGIU FUNEST

La orele 20.35 Jandarmii din comuna Pítkon au înștiințat aeroportul Praga, că în apropiere de comuna lor au auzit în jurul orei 19 un hârâit de motor de avion și apoi au văzut un monștru aerian prăbușindu-se în flăcări. Jandarmii s'au deplasat imediat la fața locului, unde nu au găsit decât resturile pe jumătate arse ale avionului YR-TAI, care se lovisse — așa cum am arătat în numărul nostru de ieri — de vreun pisc, încercând să spargă plafonul de ceață.

O DESCOPERIRE LUGUBRĂ

În fața aparatului zdrobit a fost găsit pilotul Gh. Groza cu membrele sfărâmate și în stare de comă. Alături de el zăceau morți lufu pilotul secund, meca-

nicul Jitu Mihai, radiotelegrafistul Popovici și Stewardista E. Semenescu, precum și alți trei pasageri, între care și un septuagenar, Cizmas Ion originar din Sibiu.

O TRAGEDIE CUMPLITĂ...

Bătrânul Cizmas Ion, primise o scrisoare de la fiul său din New-York pe care nu l văzuse de 25 de ani, și care îl ruga să vină în Statele Unite pentru a trăi acolo restul zilelor.

Bătrânul s'a conformat dorinței fiului său și — îmbrăcat în costum național, așa cum îl ceruse băiatul să vină — s'a urcat în avion, însă nu a mai ajuns la destinație.

ȘI UN COPIL DE 10 LUNI...

Mare a fost surpriza Jandarmilor când au descoperit printre morți și răniți, un copil de 10 luni al familiei Gross din Praga și care era nevătămat. În timp ce părinții săi fuseseră uciși.

UN DISPĂRUT...

Conform jurnalului de bord, printre pasageri trebuia să se afle și un anume Pierre Nicolle, ziarist la „Voix ouvrière” din Geneva, care se întorcea acasă venind de la București, unde fusese trimis în calitate de corespondent la procesul lui Iuliu Marin.

(Continuare în pag. 3-a)

Romain Rolland, în spiritul vremii

Sâmbătă 22 cti. seara la Orele 18 s'a ținut prima conferință a anului școlar 1947-48 în limba franceză a Institutului Francez din Arad. A vorbit dl. prof. Denat de la Timișoara despre „ROMAIN ROLLAND ȘI CIVILIZAȚIA EUROPEANĂ”.

Un foarte numeros public a ascultat excelenta conferință care s'a ocupat de Romain Rolland, marele luptător pentru pace și progresul popoarelor lumii, care a personificat atât dialectica revoluției contra nedreptăților și războaielor ce împiedică înțelegerea dintre popoare cât și un misticism intelectual. Romain Rolland a afirmat că el este un revoltat, care întâi negă și dărâmă o lume veche și păcătoasă, pentru a reedifica apoi o lume nouă mai bună. Tot el a spus, că în război care face bine umanității este un bine care trebuie acceptat.

Romain Rolland a fost elevul și urmașul marilor predecesori Rousseau și Tolstoi. Operele sale cele mai importante Jean Christophe și Colas Breugnot se ocupă de civilizația popoarelor germane și franceze, pe care le vrea să le vadă în fruntea luptei pentru democrație și progres. El a considerat pe Jaurès ca un profet al lumii socialiste, ce trebuia să vină.

În lupta sa pentru pace, el a primit premiul Nobel în anul 1915. În acest timp a scris cartea sa „Au-dessus de la mêlée” în care atacă toate puterile imperiale, cauza tuturor războaielor.

El a fost și un mare scriitor al muzicii. Cartea sa despre Beethoven a ajuns să fie cea mai celebră.

S'a împrietenit cu Gorki și a devenit un mare prieten al popoarelor sovietice. Dramele sale revoluționare se joacă și azi la Moscova.

Idealul lui Goethe, de a forma o Europă unită, l'a preluat și el, dar acesta credea că și putea obține și pe calea iubirii între oameni. Aci a greșit pentru că nu a fost marxist și nu a cunoscut cauzele economice ce stau în calea unei astfel de realizări în era capitalistă.

Totuși în Iunie 1919 și el a semnat manifestul intelectualilor, apărut în ziarul L'Humanité, în care împreună cu Barbusse, Gorki, Einstein și alții a afirmat că poporul de pretutindeni este unul și același, care suferă din cauza imperialismelor războinice și luptă pentru o viață mai bună într-o lume nouă. „Orice intelectual conștient are datoria să lupte alături de popor pentru eliberarea lui”, afirma acest manifest.

El a preamărit, ca și Jaurès, libertatea suverană a spiritului pe care nimic nu o poate învinge. Libertatea

(Continuare în pag. 3-a)

Temeiurile partidului unic muncitoresc expuse de tov. B. Solomon

Zilele trecute s'a inaugurat în Capitală noul sediu al „Grupării socialiste de artă și cultură” care are în frunte tov. B. Solomon. A rostit un discurs în care a vorbit despre partidul unic muncitoresc.

Dsa a spus între altele:

Problema creierii partidului unic muncitoresc este de o importanță atât națională cât și internațională. România este în prezent țară din lume care după

revoluția socialistă din 1917 a reușit să realizeze unitatea clasei muncitoare.

Astăzi se pune fiecărei țări problema de a fi sau de a deveni capitalismului monopolist, reprezentat de Statele Unite, sau în fața vărului, statelor doritoare de pace și libertate în frunte cu URSS.

România ca să prospere, ca să poată realiza o viață demnă pentru clasa producătoare, ca să poată ajunge la înfăptuirea so-

cialistă, care nu cunoaște exploatarea și interes personal, ci numai binele colectivității nu se poate realiza decât în rândul acelor state în fruntea cărora stă URSS.

După o colaborare de mai bine de trei ani în FUM cele două partide au ajuns astăzi la concluzia că unitatea politică, ideologică și organizatorică a lor este o necesitate.

Mica publicitate

IANARA născută în Franța, știind și românește, caută orice serviciu de birou, sau lângă copil. Adresa la ziar.

DE VÂNZARE blană Silskin, de închiriat pivniță. Șulufu, Epis copil 6. Informații ora 12-14.

PLATFORMĂ de 1.5 tone, cu rame, în bună stare de vânzare. Informații la ziar.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Un agent comercial, victima unui furt

Judecătoria Mîră locală a desbătut ieri procesul lui Alex. Aszodi, zugrav din Arad și. Căza Vodă 12, care în 29 Noiembrie 1946, fiind într'un restaurant, a buzunărit un individ care dormea într'un separeu, furându-i un ceas, portmoneu cu bani, etc. După cum s'a stabilit ulterior, victima furtului a fost Ilie Cioban, agent comercial din localitate. Alexandru Aszodi a fost condamnat la 2 ani închisoare și 20.000 lei amendă și 5000 lei cheltuieli penale. Numitul a fost judecat în stare de arest.

Cum se va vinde încălțămîntea confecționată înafara planului de producție

Ministerul Industriei și Comerțului a dat o decizie privind căreia, încălțămîntea de categoria I-a și II-a (confecționată în afara planului de producție, declarată Oficiilor Economice și Of. Ind. și Pielăriei conform D. M. Nr. 5031 publicată în M. Of. nr. 250 din 29 Oct. 1947, după prevederile de mai jos:

a) Cea de cat. doua pe baza bonului de încălțămînte din cartela A-B și C;

b) Cea de categoria II-a pe baza bonului de încălțămînte din cartela D.

Comenzile primite de magazinele și atelierele de încălțămînte executate sau în curs de confecționare, vor fi livrate până la 31 Dec. 1947, fără justificarea bonului 3 al Of. Ind. și Pielăriei.

Pentru lichidarea totală până la 31 Dec. 1947 a stocurilor de piele și țalpă deținute de persoane particulare, se permite confecționarea și repararea de încălțămînte fără a justifica proveniența materialului.

De la 1 Ianuarie 1948, materia lă înțrebuințată la repararea în încălțămîntei va fi justificată pe baza bonului de distribuție B, al OIP., sau pe baza notei de plată a magazinelor, de desfacere a materialului de pielărie fixate de Min. Industriei și Comerțului.

Încălțămîntea confecționată până la 29 Oct. 1947 care nu se încadrează în una din cele 4 categorii prevăzute în D. M. nr. 5031, publicată în Mon. Of. nr. 350 din 29 Sept. 1947, va fi vîndută

până la 31 Dec. 1947, fiind liberă ca destinație.

Încălțămîntea vîndută pe baza bonului din cartela de îmbrăcămînte se va justifica Of. Ind. și Pielăriei, până la 10 Ianuarie 1948, prin prezentarea bonurilor respective.

Pentru încălțămîntea categoria III-a, țalpa se va putea confecționa din orice material afară de acela care intră la confecționarea încălțămîntei categoriilor I și II.

Încălțămîntea din cele patru categorii fabricată în întreprinderi industriale sau ateliere, va avea ștanțată pe gînz numele și adresa fabricii sau atelierului ce a produs-o.

Noua organizare a piețelor alimentare de pe teritoriul Aradului

Primăria municipiului a dat o ordonanță — Nr. 25 — privind reorganizarea comerțului pe piețele Aradului. Ordonanța prevede următoarele: Desfacerea produselor alimentare vegetale și animale, precum: zarzavatură, fructe, ouă, păsări vii și țalpa, lapte și derivate, carne și derivate, etc., în piețele alimentare, este admisă numai în baza unei cărți de legitimație ce se va elibera de către primăria municipiului.

(comisia locală pentru organizarea și funcționarea piețelor) pentru toți comercianții engrosiști și detailiști precum și pentru salariații lor înscriși în registrul de salariați vizat de Administrația Financiară.

Comercianții engrosiști sunt obligați să elibereze „note” (bonuri) respective facturi în condițiile art. 19 din legea Nr. 351—1945.

Toți comercianții din piețele alimentare sunt obligați a-și confecționa și instala, după un model tip ce se va da de primărie către firmă.

Orice desfacere de produse alimentare care fac obiectul ordonanței menționate, în afara piețelor de desfacere stabilite sau în afara magazinelor și de pozitelor cu ridicata este interzisă.

Toți cei care se vor găsi că pun în vânzare alte articole alimentare decît acelea care sunt prevăzute în cartea de legitimație, pe lângă confiscarea mărfurilor, vor fi dați în judecată.

Producătorii sunt obligați a poseda certificate sau adeverințe din partea primăriilor comunale respective din care să rezulte că sunt producătorii articolelor alimentare vegetale și animale ce le aduc pentru vânzare în piețele municipiului.

Comercianții engrosiști și detailiști din piețe vor purta la piept o insignă confecționată din metal după modelul ce se va indica de primărie. Această insignă se va purta pe tot timpul cât

se fac tranzacții de vânzare și cumpărare pe piață.

Funcționarea piețelor alimentare este admisă numai până la orele 13. În zilele când au loc piețele săptămânale și târgurile anuale, funcționarea se admite până la orele 14.

Înfracțiunile la ordonanța prezentă se vor judeca în conformitate cu dispozițiile legii 351 pentru reprimirea speculei ilicite și sabotajului economic publicată în Monitorul Oficial Nr. 101—1945 cu modificările ulterioare și legii 252 pentru organizarea controlului economic publicată în M. Oficiului Nr. 159—1947.

Ordonanța avînd un caracter de urgență, intră în vigoare la 24 ore după afișare.

— **Oficiul Economic Județean Arad** pune în vedere tuturor întreprinderilor și fabricilor din Județul și Municipiul Arad, care prelucreză mătasa artificială precum și comercianților detailiști și engrosiști care detin produse fabricate din mătasa artificială să consulte și să se conformeze întocmai Deciziei Ministeriale Nr. 5131 dată la 6 Noiembrie 1947 și publicată în Monitorul Oficial Nr. 262 din 12 Noiembrie 1947.

Cinema ROYAL
Repr. la orele 3, 5, 7 și 9 fix
Sala bine încălzită.
MAINE premieră!
OPERETA Un superfilm tehnicolor
AZI, ultima zi:
S'AU ÎNTALNIȚ NOAPȚEA

CORSO ARAD
Reprezentaff la orele 3, 3.30, 6, 7.30 și 9 fix.

WILLIAM BOYD In extraordinarul film:
CALEA GROAZEI

Cinema URANIA AZI, ultima zi:
VASULEFANTO MA
MAINE premieră: **Drumul spre Maroc**
Barathy Lemaux — Bing Crosby
frumusețe exotică — celebrul cântăreț
BOB HOPE, irezistibilul comic

SAVOY Sub nouă direcțiune!
AZI, 26 Noiembrie 1 Cea mai delicioasă comedie muzicală, din noua producție franceză:
DOMNISOARA SECRETARA
cu copilul minune „DARRY”. Umor! Veselie! Senzații!
Repr.: 3, 5, 7 și 9 fix.

ARO MICHELINE PRESLE **Domnișoara FIFI**

Forum La orele 3, 5 și 7. Filmul care s'a bucurat de cel mai mare succes în ultimii ani:
OMUL ÎN GRĂ
Phyllis Calvert, St. Granger, Margaret Lockwood, J. Mason

INSTITUTUL „ASOCIAȚIA”
din BUCUREȘTI, anunță deschiderea următoarelor:
CURSURI PRIN CORESPONDENȚĂ
Construcții — Desen tehnic — Electro-tehnică — Radio — Stenografie — Croitorie bărbătească — Lingerie bărbătească
Special organizație pentru cei ce nu pot părăsi localitatea și ocupațiile :: Oricine își poate crea astfel o profesiune de mare viitor :: Informații și prospecte detaliate, se trimit la cerere contra ramburs, de:
INSTITUTUL „ASOCIAȚIA” Str. SĂRINDAR Nr. 14, Etaj II.

Tragedia din munți

(Urmare din pag. 1-a)

Pierre Nicolle nu a fost găsit. Probabil că el a fost scrobît sub dărâmăturile avionului și corpul său a ars în incendiu.

Încă un sacrificiu al lagmet Sazeștrestii...

ASTĂZI LA ORELE 13 LA ARAD..

Primul pilot Gh. Groza, după cum am spus, a fost găsit în starea de comă. Transportat la spital, el a murit pe masa de operație, înainte de orice intervenție chirurgicală. Trupul său năinsu fect, acoperit de decorațiile „Virtutea Militară”, „Coroana României, Vulturul alb (cehoslovac) și ordinul Vulturul (polonez) împreună cu trupurile neînsufleteite ale celorlalți piloți vor sosi în trist convol funerar aerian astăzi la orele 14 pe aeroportul Arad, unde colegii săi vor aduce ultimul salut, oamenilor care au înfruntat cerul și au murit scrobîți de pământ.

Romain Rolland, în spiritul nemii

(Urmare din pag. 1-a)

Fără rațiune nu poate exista decât prin suferințe. Omenirea trebuie să înțeleagă, spune Rolland, că fără unitate nu va fi pace și lumea fără pace nu va fi locuibilă.

Reîntors din exiliu, său din Elveția, Romain Rolland a murit pe pământul Franței la finea anului 1945, văzând cu ochii eliberarea Franței și a Europei de sub jugul nazist.

GH. Ș.

Curs de Șoferi

Inscrieri până la 1 Decembrie
Bulevardul ELISABETA nr. 25

Cumpărăm

TUBURI
pt. OXIGEN și AMONIAZ
INDAGRARA

Secția tehnică. Tel. 18-00

Angajăm:

Distribui-
tor de ziare
„Libertatea Poporului”.

CINEMATOGRAFE

ARO: Domnișoara Fifi

CORSO: „Calea Groazei”

FORUM: „Omul din gr.”

ROYAL: S-au întâlnit noaptea

SAVOY: „D-șoara secretară”

URANIA: „Yasul fantomă”

Curățenia orașului va fi realizată în cadrul unei întreceri cu Timișoara

— Probleme edilitare și de igienă în discuția comisiei interimare —

Comisia Interimară a municipiului a ținut aseară obișnuita sa ședință sub președinția d-lui primar Ion Pălincas, care a anunțat că în locul d-lor Balica Mihai și Fericean Ioan, au fost numiți consilierii d-nii Măteș, președintele Consiliului Județean Sindical și Cuzel Gh. secretarul Consiliului.

Intrându-se în ordinea de zi, se la în discuție demolarea imobilului bombardat al d-lui Reus din fața gării, pentru amenajarea pieței de acolo. Consiliul a probat această.

Discutându-se taxele de hornărie, care variază de la 6—20 lei pe lună, tov. Pascariu cere Primăriei să ia măsurile ca hornarii să presteze efective muncă iar cetățenii să nu mai dea semnături de efectuarea muncii și să aducă la cunoștința Primăriei toate neregulile constatate

La discuțarea iluminajului electric pe străzi și a instalării de noi rețele, tov. Măcean Dumitru cere ca Poliția împreună cu patrulile militare să asigure securitatea în cartierele marginase. Dna arată că uzina electrică nu și-a respectat angajamentul în ce privește așezarea de becuri pe străzi și cere să se ia măsuri în această privință, ceea ce comisia admite.

În ce privește salubritatea orașului, tov. Măcean Dumitru scoate în evidență că gunoaiele zac încă pe străzile orașului, în special pe str. Șașuna.

D. primar anunță că va organiza un concurs de curățenie între municipiul Arad și Timișoara și cu acest prilej, orașul va fi radical curățat de gunoaie.

În continuare tov. Măcean și Olga Antonescu arată starea în care se găsesc unele WC-uri pu-

blice și d. primar anunță închiderea școlilor insalubre.

În încheiere tov. Pascariu rezumând activitatea de până acum a Comisiei interimare, ridică problema următoare: participarea delegațiilor Aradului Nou la ședințele Comisiei Interimare, problema muzeului arădan și împrumuturile de obiecte ce se vor face Ungariei cu prilejul aniversării revoluției din 1848, refacerea aeroportului, podul dela Cetate, refacerea teatrului, repartizarea fondurilor din taxele de prestație pe sectoare, repararea străzilor din oraș și controlul sanitar al chioșcurilor care conținută să vândă alimente, ignorând cele mai elementare reguli de igienă.

Tuturor membrilor la răspundea d. primar, după care ședința s-a sfârșit la orele 19.

Impozitele pe chirii pot fi plătite până în ziua de 30 Noembrie

Ministerul de Finanțe luând în considerația faptul că nume roși chiriași nu au pus în împlinire, să achite impozitele excepționale de 40, 65 și 75 la sută asupra chiriilor, precum și impozitul de 27 la sută, datorat de joși chiriași, a dat o decizie prin care acordă un ultim termen până la 30 Noembrie pentru plata acestor impozite. Salariații incluși în contractul

colectiv vor vărsa impozitul de 27 la sută prin întreprinderi pe baza formularelor CEC care vor fi completate de către întreprindere. Aceste formulare împreună cu sumele de bani vor fi depuse până în ziua de 3 Decembrie a. c.

Acesta este un termen acordat în mod excepțional și asupra lui nu se va reveni.

Cu ocazia preluării averii mobile se chestrate se va dresa un proces-verbal, care se va preda debitorului și care va constitui pentru acesta o dovadă provizorie de descărcare de datorie până ce Percepția va emite chitanța de plată.

OOOOOOOOOOOOOOOO

Informațiuni

— Vizarea registrelor speciale pentru tăbăcirii. Camera de Comerț și de Industrie Arad aduce la cunoștință întreprinderilor de tăbăcirii cari primesc piei dela Oficiul Industrial și Piețării, că sunt obligate să țină registre speciale în care se vor înscrie toate intrările și ieșirile pieilor din întreprindere. Aceste registre speciale trebuie să fie vizate și carafate de către Camera de Comerț și de Industrie. Întreprinderile cari au mai multe unități de producție vor înființa registre pentru fiecare unitate. În aceste registre se vor înscrie în rubrici separate numărul bucăților greutate și felul pieilor tăbăcite.

— Pentru refacerea spitalului județean. Crucea Roșie, filiala Arad, voină să sprijine acțiunea de refacere a spitalului central, organizează în seara zilei de 29 Noembrie a. c. un cearu dansant în saloanele ARLUSului. Fundvorba de ajutorul pentru refacerea spitalului județean, cetățenii Aradului sunt invitați în număr cât mai mare la acest cearu. Cele două orchestre care vor delecta publicul, hufetul bine asortat, vor asigura frumoasa rezina a prestației ceain.

Cum se aplică sechestrul în cazul neplății impozitelor

Camera de Comerț și de Industrie din Arad aduce la cunoștință întreprinderilor comerciale și industriale că — în conformitate cu dispozițiile deciziei ministeriale No. 106—1947, publicată în Monitorul Oficial No. 269 din 20 Noembrie 1947 — impozitele și taxele de orice fel cuvenite Statului și reținute în termen de 15 zile dela aplicarea sechestrului, vor fi considerate achitate prin ridicarea de către organele fiscale a mărfurilor, produselor și orice alte bunuri mobile, cari au fost sechestrate, până la limita acoperirii datoriei și cheltuielilor de transport și depozitare.

Valoarea averii mobile preluate se calculează la preturile legale de vânzare minus beneficiul cuvenit debitorului.

În cazul când ridicarea mărfurilor, produselor și orice alte bunuri mobile s-a făcut odată cu aplicarea sechestrului, această avere mobilă se va putea considera intrată în patrimoniul Ministerului de Finanțe, dacă datoria nu a fost achitată în termen de 15 zile dela aplicarea sechestrului.

Vor putea fi de asemenea sechestrate și ridicate și preluate, produsele și bunurile mobile de orice fel, blocate de Ministerul Industriei și Comerțului.

Azi, concertul „Dela menuett la jazz”

Azi dună amiază la orele 5, în sala ARLUS va avea loc concertul organizat de sindicatul mixt de artiști, scriitori și ziaristi. Intitulat „Dela menuett la jazz”

Va conferența d-l Voita și vor exemplifica cu texte muzicale partea vorbită cea mai cunoscută artiștii ai Aradului: Sianfeld

Marta, Stern Palma, Bloch Rudolf, Lövy Eva, Horovitz Eva, Lameșt Iosif, Stern Marta.

Ultimele bilete se pot ridica la administrația ziarului Patriotul și la redacția ziarului Libertatea Poporului. Intrarea 30 și 40 lei.

In atenta invatatorilor

Pentru invatatorii din ora... Toti invatatorii din... PSD si PCR sunt invitati...

Arestat pentru sustragere de cartele alimentare

ARAD. - Ioan Tarlea, fost functionar la primaria municipiului... a fost retinut...

Pantofar escroc

ARAD. - Azi dimineata vreo 10 persoane s-au prezentat la biroul... reclamand pe pantofarul Ed. Farkas...

ARAD. - Cornel Stangis din str. Re... 64 voinde sa plece...

Asasinul din avion a fost condamnat

ANKARA, 27. - Eri un tribunal special din Ankara a dat... sentinta in procesul celor 3 ofitieri...

Soarta Frantei e in mana muncitorilor

PARIS, 27. - Aseara, primul... ministrul dl Schuman a adresat un apel muncitorilor...

Ultima ora

M. S. Regele Mihai I a parasit Londra

LONDRA, 27. - Azi dimineata... M. S. Regele Mihai, insofit de M. S. Regina Mama Elena...

personal capitala Marelui Britanii... pentru a se intoarce la Bucuresti...

Incă două în Elveția, de unde se vor întoarce la București. M. S. Regele își pilotează singur avionul...

Institute românești la Debretin și Budapesta

Comunicatul asupra încheierii acordului cultural româno-maghiar

BUCUREȘTI, 27. Aseară s'a dat publicității textul acordului cultural româno-maghiar...

Deasemenea se prevede că minoritățile maghiare din România...

Discuțiile de la București au decurs într-un spirit de înțelegere reciprocă și cordialitate...

Na există diferențe asupra frontierelor

Cu prilejul dăruirii oferite de primul ministru d. dr. Petru Groza...

care a subliniat că astăzi nu mai există nici un fel de sovinișm în Ungaria față de români...

teritori din Ardeal. Astăzi aceste revendicări nu mai există...

Conferința ministrilor de externe

Austria, înscrisă la primul punct al ordinii de zi

LONDRA 27. - In sedinta de ieri a ministrilor de externe s'a căzut de acord...

Austriei să figureze la primul punct al ordinii de zi...

rea unui pact de 40 ani între marile puteri...

următoarele chestiuni pe ordinea de zi sunt: tratatul cu Germania...

LONDRA, 27. - In ziua de 3 Decembrie, Regele și Regina Angliei vor da o recepție...

Grecia este împotriva împărțirii Palestinei

NEW-YORK, 27. - Adunarea generală a Națiunilor Unite nu a luat încă nici o decizie...

D. Johnson, delegatul Statelor Unite a declarat că speră că...

D. Cadogan a repetat declarația sa că armata britanică nu va impune cu forța...

delegatul Greciei care se încerca să fie pentru împărțirea Palestinei...

LIBERTATEA POPORULUI